3aXnuMHbIe KonbLa ¢ pe3booi

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Cranb.
Hepxasetowas ctanb 1.4305.

WUcnonHeHwue:
BopoHeHas cTanb, 60onT 3 ctaim 12.9.
HepxaBetoLuas ctanb, ynuctas, 601T U3 HepxasetoLLeii ctanm A2-70.

YKasaHue:

3aXMMHble KombLia ¢ pe3b00i Ha[eBatOTCA Ha OTBETHYIO A€TaNb 11 06ECNEYNBAIOT
paBHOMEPHOE pacnpefeneHne yeunus 3axuma.

3aXMMHble KoMbLia MOTYT UCMOMb30BaTbCS B COMETAHUM C pe3b6oit 6onTa 10 Knacca
Jonycka 6g.

Jivana3oH Temneparyp:
o7 -40 °C - +175 °C.

Yeprexu

&Ly
g a
0030p n3pennii
3aXKUMHbIe KonbLa ¢ pe3b0oi
Homep 3aka3sa Marepuan B C D1 D2 R
OCHOBbI BHYTpeHHsIs
pesbba

K0986.0401 Cranb 9 M3x8 M4 16 20,7
K0986.0501 Cranb 9 M3x8 M5 16 20,7
K0986.0601 Cranb 9 M3x8 M6 16 20,7
K0986.0801 Cranb 9 M3x8 M8 18 22,4
K0986.1001 Cranb 9 M3x10 M10 24 26
K0986.1201 Cranb 11 M4x12 M12 28 31,8
K0986.1601 Cranb 13 M5x16 M16 34 39,4
K0986.2001 Cranb 15 M6x18 M20 40 46,4
K0986.0402 HepXaBeoLLas ctanb 9 M3x8 M4 16 20,7
K0986.0502 HepXXaBsetoLas ctasnb 9 M3x8 M5 16 20,7
K0986.0602 HepXaBeroLLas ctanb 9 M3x8 M6 16 20,7
K0986.0802 HepXxasetoLas crasnb 9 M3x8 M8 18 22,4
K0986.1002 HepXxasetoLas cTanb 9 M3x10 M10 24 26

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
3aXnuMHbIe KonbLa ¢ pe3booi
0630p uspenmi
Homep 3aka3sa Marepuan B C D1 D2 R
OCHOBbI BHyTpeHHsis
pesbba

K0986.1202 HepXxaBetoLas cTasb 1 Md4x12 M12 28 31,8

K0986.1602 HepXaBetoLLas cTasb 13 M5x16 M16 34 39,4

K0986.2002 HepXaBeroLLas ctanb 15 M6x18 M20 40 46,4
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



